

COMPOSITION / SAMENSTELLING / ZUSAMMENSETZUNG / SKŁAD / SAMMENSÆTNING :

Monobutyryn, Hemicellulose, Coconut Oil, Fructooligosaccharides, Glycerol / Monobutyryne, Hemicellulose, Kokosolie, Fructo-oligosacchariden, Glycerol / Monobutyryne, hemicellulose, huile de coco, fructo-oligosaccharides, glycérol / Monobutyryn, Hemizellulose, Kokosnussöl, Fructooligosaccharide, Glycerin / Monobutyryna, Hemiceluloza, Olej kokosowy, Fruktooligosacharydy, Glicerol / Monobutyryn, Hemicellulose, Kokosolie, Fructooligosaccharider, Glycerol

ANALYTICAL COMPONENTS / ANALYTISCHE BESTANDDELEN / CONSTITUANTS ANALYTIQUES / ANALYTISCHE BESTANDTEILE / ZAWARTOŚĆ SKŁADNIKÓW ANALITYCZNYCH / ANALYTISK KOMPONENTER :

Moisture / Vocht / Humidité / Feucht / Vilgotnosc / Vandindholdet: 54,70%, Crude protein / Ruw eiwit / Protéines brutes / Rohprotein / Białko surowe / Råprotein: 0,01%, Crude fat / Ruw vet / Matières grasses brutes / Rohfett / Tłuszcz surowy / Råfett: 20,04%, Crude ash / Ruwe as / Cendres brutes / Rohasche / Popiół surowy / Råaske: 12,06%, Crude cellulose / Ruwe celstof / Cellulose brute / Rohzellulose / Włókno surowe / Træstof: 0,00%, Sodium / Natrium / Sód: 0,17%, Lysine / Lysin / Lizyna: 0,00%, Methionine / Methionin / Metionina: 0,00%

TECHNOLOGICAL ADDITIVES / TECHNOLOGISCHE TOEVOEGINGSMIDDELEN / ADDITIFS TECHNOLOGIQUES / TECHNOLOGISCHE ZUSATZSTOFFE / DODATKI TECHNOLOGICZNE / TEKNOLOGISCHE TILSÆTNINGSSTOFFER / KG :

Propionic acid, propionzuur, acide propanoïque, Propionsäure, Kwas propionowy, Propionsyre (1k280) : 1 mg, Formic acid, mierzaniowa, acide méthanoïque, Ameisensäure, Kwas mrówkowy, Myresyre (1k236) : 1 mg

SENSORY ADDITIVES / SENSORIËLE TOEVOEGINGSMIDDELEN / ADDITIFS SENSORIELS / SENSORISCHE ZUSATZSTOFFE / DODATKI SENSORYCZNE / SENSORISCHE TILSÆTNINGSSTOFFER / KG :

Mixture of aromatic substances, Mengsel van aromatische stoffen, Mélange de substances aromatiques, Mischung aromatischer Substanzen, Mieszanka substancji aromatycznych, Blanding af aromatiske stoffer (2b) 48.000 mg

Keep product cool and dry. Use for up to 5 months after opening. Close after use. Shake before use. Best before / lot number: see packaging
Koel en droog bewaren. Gebruiken tot 5 maanden na openen. Sluiten na gebruik. Schudden voor gebruik. Ten minste houdbaar tot / lot: zie verpakking

À conserver au frais et au sec. À utiliser dans les 5 mois suivant l'ouverture de l'emballage. Bien refermer après emploi. Secouer avant l'emploi.
À utiliser de préférence avant / lot : voir emballage.

Kühl und trocken lagern. 5 Monate nach dem Öffnen verwenden. Nach Verwendung schließen. Vor der Verwendung schütteln.
Mindestens haltbar bis / Charge: Siehe Verpackung

Przechowywać w chłodnym i suchym miejscu. Po otwarciu złożyć w ciągu 5 miesięcy. Zamknąć po użyciu. Wstrząsnąć przed użyciem.
Najlepiej złożyć przed / partia: patrz opakowanie

Opbevares køligt og tørt. Holdbart indtil 5 måneder efter åbning. Luk efter brug. Rystes før brug. Mindst holdbart til / parti: se emballage

COMPLEMENTARY FEED FOR PIGEONS
AANVULLEND DIervoeder voor duiven
ALIMENT COMPLÉMENTAIRE POUR PIGEONS
ERGÄNZUNGSFUTTERMITTEL FÜR TAUBEN
UZUPEŁNIAJĄCY PRODUKT ZYWIENIOWY DLA GOLEBI
TILSKUDFODER TIL DUER

Become a winner
on Natural-granen.com

Natural Granen
Metropoolstraat 28-29
2900 Schoten - Belgium
Natural-granen.com

REG NR : oBE2001



NATURAL
CREATING WINNERS EVERY DAY



IMPACT
IMMUNITY BOOST

250 ML



IMPACT IMMUNITY BOOST



WEEKLY TABLES / WEEKTABELLEN
TABLEAU HEBDOMADAIRE / WOCHENTABELLE
TABELA TYGODNIOWA / UGENTLIGE TABEL

REVOLUTIONARY NUTRITIONAL TECHNOLOGY FOR AN IMMEDIATE BOOST OF RESISTANCE
THANKS TO A UNIQUE COMBINATION OF FATTY ACIDS AND ESSENTIAL AROMATIC HERBS.
KEEPS PIGEONS HEALTHY ALL YEAR ROUND.

INSTRUCTIONS: Dosage: 3 ml per litre of drinking water or per kg of food. Consult the advisory weekly table per season for an optimal frequency.
The simultaneous use of different organic acids or their salts is contraindicated where one or more of them is used at or near the maximum permitted content.

REVOLUTIONAIRE VOEDINGSTECHNOLOGIE VOOR EEN ONMIDDELIJKE BOOST VAN DE WEERSTAND
DANKZIJ EEN UNIEKE COMBINATIE VAN VETZUREN EN ESSENTIËLE AROMATISCHE KRUIDEN.
HOUDT DE DUIVEN GEZOND HET HELE JAAR DOOR.

GEBRUIKSAANWIJZING: Dosis: 3 ml per liter drinkwater of per kg voer. Raadpleeg de advies weektabel per seizoen voor een optimale frequentie.
Het gelijktijdige gebruik van verschillende organische zuren of zouten daarvan is gecontra-indiceerd wanneer een of meer daarvan aan of nabij het maximaal toegestane gehalte worden gebruikt.

TECHNOLOGIE NUTRITIONNELLE RÉVOLUTIONNAIRE POUR UN BOOST IMMÉDIAT DE LA RÉSISTANCE
GRÂCE À UNE COMBINAISON UNIQUE D'ACIDES GRAS ET D'HERBES AROMATIQUES ESSENTIELLES.
GARDE LES PIGEONS EN BONNE SANTÉ TOUTE L'ANNÉE.

MODE D'EMPLOI: Dosage : 3 ml par litre d'eau de boisson ou par kg d'aliment.
Consultez le tableau hebdomadaire recommandé par saison pour une fréquence optimale.
L'utilisation simultanée de différents acides organiques ou de leurs sels est contre-indiquée lorsqu'un ou plusieurs d'entre eux sont utilisés à la teneur maximale autorisée ou à une teneur proche de celle-ci.

REVOLUTIONÄRE ERNÄHRUNGSTECHNOLOGIE FÜR EINEN SOFORTIGEN WIDERSTANDSSCHUB
DANK EINER EINZIGARTIGEN KOMBINATION AUS FETTSÄUREN UND ESSENTIELLEN AROMATISCHEN KRÄUTERN.
HÄLT DIE TAUBEN DAS GANZE JAHR ÜBER GESUND.

VERWENDUNGSHINWEISE: Dosierung: 3 ml pro Liter Trinkwasser oder pro kg Futter.
Die optimale Häufigkeit finden Sie in der empfohlenen Wochentabelle pro Saison.
Die gleichzeitige Verwendung verschiedener organischer Säuren oder ihrer Salze ist kontraindiziert, wenn für eine(n) oder mehrere davon der zulässige Höchstgehalt erreicht oder nahezu erreicht ist.

REWOLUCYJNA TECHNOLOGIA ŻYWIENIOWA ZAPEWNIAJĄCA NATYCHMIASTOWE ZWIĘKSZENIE ODPORNOŚCI
DZIĘKI UNIKALNEMU POŁĄCZENIU KWAŚÓW TŁUSZCZOWYCH I NIEZBĘDNYCH ZIOŁ AROMATYCZNYCH.
UTRZYMUJE GOŁĘBIE W ZDROWIU PRZEC CAŁY ROK.

STOSOWANIE: Dawkowanie: 3 ml na litr wody pitnej lub na kg karmy.
Aby uzyskać optymalną częstotliwość, zapoznaj się z zalecaną tabelą tygodniową na sezon.
Jednoczesne stosowanie różnych kwasów organicznych lub ich soli jest przeciwwskazane, jeżeli co najmniej jeden lub jedna z nich są stosowane na poziomie równym maksymalnej dozwolonej zawartości lub do tego poziomu zbliżonym.

REVOLUTIONÆR ERNÆRINGSTEKNOLOGI FOR ET ØJEBLIKKELT BOOST AF MODSTAND
TAKKET VÆRE EN UNIK KOMBINATION AF FEDTSYRER OG ESSENTIELLE AROMATISKE URTER.
HOLDER DUERNE SUNDE ÅRET RUNDT.

BRUGSANVISNING: Dosis: 3 ml pr. liter drikkevand eller pr. kg mad. Se den anbefalede ugentlige tabel pr. sæson for optimal frekvens.
Samtidig anvendelse af forskellige organiske syrer eller deres salte er kontraindiceret, hvis en eller flere af dem anvendes ved eller tæt på det maksimale tilladte indhold.

GLUE